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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Prof. Israel Batista a secretariar os trabalhos da Mesa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
tendo em vista um pronunciamento a respeito das capas de chuva, eu vou ler 
rapidamente uma nota de esclarecimento: 

(Segue documento a que se refere o Deputado.) 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE – É esta a informação detalhada que nós trazemos 
aqui: são equipamentos para a Polícia Militar, e não capas simplesmente para as 
chuvas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei 1.468, de 2013, de 
autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei nº 4.895, de 26 de julho de 2012, que 
„dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2013 e dá 
outras providências‟”. 

Tramitação concluída. Aprovados os pareceres das comissões. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei 1.468, de 2013, de autoria do 
Poder Executivo, que “altera a Lei nº 4.895, de 26 de julho de 2012, que „dispõe 
sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2013‟”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2: 
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Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.469, de 2013, de 

autoria do Poder Executivo, que “reestrutura a carreira do magistério público do 
Distrito Federal e dá outras providências”. 

Tramitação concluída. Aprovados os pareceres das comissões. 

Em discussão. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Prof. Israel Batista para discutir. 

DEPUTADO PROF. ISRAEL BATISTA (PEN. Para discutir. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, eu só quero parabenizar a Casa e os professores pela luta. 
Esses reajustes, no somatório, serão maiores do que a inflação. Parabenizo, também, 
o sindicato pela negociação. Esse reajuste e essa reestruturação é um passo na tão 
sonhada isonomia com as outras carreiras de nível superior no Distrito Federal. 
Parabéns. Parabéns, Professor Dourato e todos os professores que se engajaram 
nessa causa. Muito obrigado, Sr. Presidente. 

(Assume a Presidência a Deputada Eliana Pedrosa.) 

PRESIDENTE (DEPUTADA ELIANA PEDROSA) – Concedo a palavra ao 
Deputado Wasny de Roure, Presidente da nossa Casa, que neste momento fará seu 
pronunciamento para discutir. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para discutir. Sem revisão do orador.) – 
Sra. Presidenta, eu quero ser bem objetivo por conta da exaustão dos Srs. 
Deputados e dos servidores aqui presentes, devido ao horário avançado. Eu quero 
cumprimentar a luta dos professores, pois sei que ela não foi fácil. Cumprimento 
todas as lideranças sindicais e o anseio dessa categoria não apenas em ter a 
melhoria salarial, a revisão da sua carreira, mas em poder dar a Brasília uma 
educação de maior e melhor qualidade. Espero que estejamos apontando na direção 
correta. Quero cumprimentar o Governo, que teve a sensibilidade de entender que a 
Educação, de fato, é prioridade não no discurso apenas e, sim, no Orçamento e no 
reconhecimento dos nossos professores e alunos. Quero agradecer a cada um dos 
colegas Deputados, sobretudo aos Presidentes de comissões, que se empenharam 
para apreciar essa matéria tão relevante. 

Eu quero confessar algo aos colegas Deputados. Quero partilhar aqui com 
alguns Deputados que imaginava que o melhor seria apreciar na semana seguinte, 
mas o fiz muito em função do apelo dos professores que estiveram conosco ontem e 
entendendo que foi uma matéria exaustivamente trabalhada. Sobre essa matéria 
também, qualquer impacto orçamentário desta Casa poderia comprometer o projeto 
de lei, eu me associei aos demais colegas Parlamentares e Líderes que assim 
entenderam que a matéria deveria ser apreciada hoje. 

Portanto, meu cumprimento a todos que trabalharam para que Brasília fosse 
vitoriosa neste momento. 
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(Assume a Presidência o Deputado Wasny de Roure.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Continua em discussão. 
(Pausa.) 

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final para que o projeto possa ir imediatamente à sanção do Governador do Distrito 
Federal e se torne lei, efetivamente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final ao Projeto de Lei nº 1.469, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “reestrutura a carreira do magistério público do Distrito 
Federal e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PSD. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, eu gostaria de parabenizar a Deputada Celina Leão que, como Líder do 
PSD, fez um esforço tremendo para que os quatro Parlamentares do PSD estivessem 
presentes hoje aqui na Câmara Legislativa, especialmente no meu caso, que estava 
em viagem. Deputada Celina Leão, eu reconheço em V.Exa. uma grande liderança, 
uma grande garra e uma sensibilidade para entender a demanda dos professores. 

Eu também não poderia deixar de registrar a importância deste momento em 
que uma categoria avança em sua demanda e esperamos principalmente que não 
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apenas o Governo tenha saído ganhando, a Câmara Legislativa, essa categoria, mas 
principalmente as famílias do Distrito Federal. 

Mais uma vez, Deputada Celina Leão, obrigada por ser, tão jovem, mas uma 
Líder tão firme na condução dos trabalhos da nossa posição na Câmara Legislativa. 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA CELINA LEÃO (PSD. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
este é um momento emblemático, inclusive porque estamos num momento de 
valorização das comissões da Câmara Legislativa. Houve Parlamentares inclusive que 
gostariam de apresentar emendas ao projeto e abriram mão, como o Deputado Joe 
Valle, na grandeza de S.Exa., para construção da unidade. Quero parabenizá-lo, 
Deputado Joe Valle. A própria Oposição aqui, a Deputada Eliana Pedrosa, que 
chegou hoje, a Deputada Liliane Roriz. Isso mostra que esta Casa tem maturidade de 
entender que, quando é bom para a sociedade, temos de agilizar e votar 
rapidamente.  

Parabéns a todos os professores que se encontram aqui presentes. Muito 
obrigada, Sr. Presidente. 

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
realmente é um esforço muito grande da Câmara Legislativa, que se mobilizou 
completamente, como o Deputado Chico Vigilante, a Deputada Celina Leão. Na 
reunião dos Líderes, o próprio Deputado Wasny de Roure, que colocou de uma forma 
muito sóbria o seu posicionamento.  

Eu queria agradecer a presença do nosso bloco maciçamente – o Deputado 
Prof. Israel Batista, o Deputado Dr. Michel, Deputada Luzia de Paula, que está 
sempre presente – votando o que é fundamental para Brasília que é a melhoria da 
qualidade de vida dos professores para esta cidade. 

Muito obrigado. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
eu quero agradecer aqui aos Parlamentares do nosso bloco que estiveram aqui 
presentes: V.Exa., Deputado Patrício, o Deputado Chico Leite, Deputado Cláudio 
Abrantes, que ficou aqui até o fim mesmo correndo o risco de perder uma passagem. 
Quero agradecer a todos os Parlamentares que ficaram aqui, garantiram quorum. 
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Mostramos que era possível votar hoje e que poderia trazer algum prejuízo se 
deixássemos para votar na terça-feira. Agora está com o Governador. 

Tenho certeza de que o projeto será sancionado, para que essa conquista 
possa entrar em uma folha suplementar e os professores receberem esse aumento 
tão sonhado, tão batalhado. Vocês estão de parabéns, assim como esta Casa, por 
cumprir o seu dever, o seu papel. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputado Chico 
Vigilante. 

Agradeço aos colegas Parlamentares a oportunidade e o privilégio de servir à 
cidade e à população, com a votação do dia de hoje, sobretudo do projeto da Copa, 
da carreira do magistério e da alteração da LDO, matéria extremamente relevante, 
que a cidade aguardava. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão, desejando aos 
trabalhadores um feliz dia do trabalhador, a ser comemorado amanhã. 

(Levanta-se a sessão às 17h50min.) 

 


